

ГОРОСКОП НА ОКТЯБРЬ



Для **Овнов** первая декада октября пройдет в сложной психоэмоциональной атмосфере. Возникающие конфликты старайтесь решать дипломатическим путем. Вам представятся несколько перспективных возможностей, связанных с реализацией в профессиональной сфере. Воспользуйтесь ими для обретения свободы и независимости.



Месяц пройдет для **Тельцов** в напряженной обстановке, проявляйте сдержанность, анализируйте поступки и слова. Накал страстей, бушующий вокруг вас, будет истощать вашу жизненную энергию. Звезды рекомендуют расходовать силы разумно и экономно. Избегайте травмоопасных приключений и занятий экстремальными видами спорта.



В октябре **Близнецов** ждет удача в финансовой и профессиональной сферах. Успешное течение финансовых дел укрепит вашу самооценку и придаст уверенности в себе. Возросшее обаяние и привлекательность усилят ваше влияние на представителей противоположного пола. Можете побаловать себя парочкой невинных флиртов.



Октябрь станет для **Раков** периодом символического жизненного вызова и самоутверждения. Ваш высокий профессионализм и практичная хватка принесут значительное улучшение финансового положения. Возросшая уверенность в себе и решительность позитивно влияют на окружающих — можете рассчитывать на поддержку компаньонов и начальства.



У **Львов** возможно снижение витальных сил. Публичная деятельность и общественная работа притягивают вас с огромной силой, но реакция окружающих на ваши действия может быть совершенно неожиданной. Соблюдайте субординацию в отношениях с начальством, будьте корректны с сотрудниками.



Жажда бурной деятельности обуревают **Дев** в октябре. Ваша уверенность в собственных силах вдохновляет и заражает азартом сотрудников и партнеров. Обсудите с ними свои проекты — благодаря совместным усилиям вы добьетесь максимальных результатов. Период благоприятен для усовершенствования условий труда или освоения новых сфер деятельности.



Увеличение энергетического потенциала будет способствовать **возрастанию** активности и инициативности **Весов**. Период благоприятен для денежных вложений, вливания средств в развитие бизнеса, покупки движимого или недвижимого имущества. Можете заняться разработкой нового проекта. Фортуна проявляет к вам завидную благосклонность.



Трудолюбие **Скорпионов** бросается в глаза не только сослуживцам, но и начальству. Есть шанс, что руководство оценит по достоинству вашу инициативность и напористость. Воспользуйтесь данным периодом для реализации давно вынашиваемых планов. Находясь в потоке своих честолюбивых порывов, не забывайте о близких людях.



Стрельцы погрузятся в глубины творческой деятельности, которая будет сопровождаться возросшей чувственностью и достигнет своего апогея в последней декаде месяца. Находясь в творческом порыве, не забывайте о необходимости выполнять свои непосредственные профессиональные обязанности.



Для предприимчивых **Козерогов** октябрь может стать временем своеобразного прорыва в сфере карьеры и финансов. Появление новых конструктивных идей, а также их корректное воплощение позволит вам осуществить некоторые новшества и усовершенствования на рабочем месте. Период хорош для проведения корпоративных тренингов, конференций и брифингов.



Водолея следует засучить рукава и с несгибаемым упорством заняться рутинной работой. По возможности ограничьте публичную активность и постарайтесь «не выпячиваться» — это уберезет вас от конфликтных ситуаций и бессмысленных споров с окружающими. Воздержитесь от рискованных манипуляций с деньгами и участия в сомнительных проектах.



Рыб посетит прилив жизненных сил и творческое вдохновение. Вы настроены романтично и склонны «витать в облаках». Период больше подходит для командировок и тусовок, чем для нудной офисной работы, на которую у вас может не хватать терпения. Личные отношения складываются весь **Ма** удачно.

Татьяна Савченко, астропсихолог

Мезим® – після їжі легше з ним!



BERLIN-CHEMIE
MENARINI



Мезим® – після їжі легше з ним!

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я